

中視新聞部自律會議	
日期	2025/5/20
議題	三峽老翁開車撞死學童 新聞處理標準
結論	<p>案由：新北市三峽區國光街與國成街口, 5/19 下午 4 點多發生車輛暴衝，衝撞北大國小校門口，造成多名家長及學童被撞受傷，警消獲報趕抵檢視十多人受傷，其中有 4 人當場失去生命徵象。</p> <p>1 駕駛為 78 歲年長者，車禍瞬間畫面令人觸目驚心，由於當時三名國小女生當場被撞飛，讓人看了倍感難過，因此務必小心處理，</p> <p>2.肇事車輛高速往前衝的畫面可以呈現，讓民眾知道車速有多快，但快要撞到過馬路女生時，要定格，女學生要打厚馬賽克，</p> <p>3.車子撞上國小女生時，要做定格處理，再下一個鏡頭，已經是書本考卷滿天飛，千萬不能有把女孩撞飛的當下畫面，</p> <p>4. 小女生若有照片，最好不要用，如果有問到學校家長，其他小朋友，務必先徵詢其受訪意願，即使願意受訪，臉也要打馬賽克，聲音也要做變音處理。.</p> <p>5. 另一段影片，肇事車輛高速撞上其他車輛，也要做定格處理，不可有連續動作。</p> <p>6. 肇事駕駛已 78 歲，全名可以出來，但不能直接認定肇事原因. 若已排除酒駕，毒駕，再要確認是否因身體不適而釀禍，新聞中不宜帶風向口銳筆伐..</p> <p>以下空白</p>